

股市可以预测吗

股市是可以预测的，要知道证监会的人还有美联储的人或者政府核心人员都不可以买股票的，这就代表股市的预测掌握在0.01的人手上！

如何看待全球疫情与股市的关联性

全球的疫情与股市存在着什么样的关联性？

首先，较为简单的理解就可以是疫情影响经济，经济决定各国的股市走势，目前来看，整体的空头影响是很明显了，只是有的可能得到控制、有的还在进一步扩大跌幅。熟悉A股的投资者应该都能理解，一旦盘面涨多了之后，有点利空消息出来、再配合上急跌，是很容易让投资者不淡定的。所以，在面对这次全球疫情的时候，越是发达国家、持续走牛市多年的股市，受到这种利空影响的时候反应越大，A股的政策市在这个时候也是表现出了正向的一面。

其次，因为此次是全球性的疫情，所以，对于每个国家的进出口影响极大，如果内需消化比较大可能还要好些。不过，就短时间来讲，疫情的发展对各方面消费都冲击很大，除了像互联网+办公、教育等，以及医疗卫生、药物类的有促进作用外，其他绝大部分都是利空的，负面影响靠前的像养殖、餐饮娱乐、旅游等，说白了都是消费，一旦消费受限了，经济的下滑也就是必然的。

因此，包括原油价格下跌在内，在某种层面上说也是因为受到了这次疫情对经济的冲击，以往可能会有扩大内需、刺激消费的举措，可是这个疫情的影响，恰恰对消费这种冲击最大，从国内的限制聚餐、关闭大型综合体等，到现在国外暂停大的体育赛事，对欧美这些国家而言，篮球、足球之类的体育赛事停摆的影响可比国内的要大得多了。